

ECOUL CERESC



Am intrat în anul nou,
Tot ce-i vechi e doar ecou.

Viața ne stă înaintea,
Deschisă ca un platou.

Dumnezeu vrea să ne facă
Cel mai minunat cadou.

Prin Isus să devenim
Om nou pentru Anul Nou.

(Viorel Iuga)



Să ne rugăm pentru...

- ...**anul care ne stă înaintea**. Este un an necunoscut nouă, de aceea dorim să cerem călăuzirea și ocrotirea Celui care cunoaște dinainte ce ne stă în față. Domnul să ne ajute să căutăm mai mult lucrurile care rămân veșnic decât pe cele trecătoare și, indiferent prin ce va fi să trecem în acest an, să putem să-L laudăm pe Domnul pentru toate.
- ...**biserica Poarta Cerului**. Să-L rugăm pe Domnul să reverse binecuvântările Sale și în anul acesta peste biserica noastră. Dumnezeu să facă și în continuare din *Poarta Cerului* un loc al închinării adevărate și un loc tot mai aproape de Cer, unde prezența Sa să fie mereu simțită de toți cei care vor lua parte la serviciile divine.



Zâmbiți, vă rog...

Definiții

IPOCRITUL este acea persoană care, după ce a scris o carte ateistă, se roagă să aibă succes.

FANATICUL este acea persoană care, uitându-și ținta, își dublează eforturile.

CELEBRĂ e o persoană care muncește din greu toată viața pentru a ajunge faimosă și cunoscută de toată lumea, pentru ca apoi să umble cu ochelari fumurii pentru a nu fi recunoscută.

COMUNISTUL este ca un crocodil. Când își deschide gura, nu știi dacă va zâmbi sau te va înghiți.

Timisoara — str. Banu Mădăcin nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



*Dacă diavolul îți fură timpul disponibil pentru Dumnezeu,
nu mai are nevoie să-ți fure altceva.*

ÎNCĂ UN AN

La sfârșitul fiecărui an, ridici ochii și privești în urmă. A fost un an bun? A fost un an mai puțin bun? Fie într-un fel, fie în altul vei simți răspunsul în inima ta. Apoi, poate vei ridica ochii și vei privi spre viitor și speri în inima ta ca, ce nu ai reușit în anul care a trecut, să reușești în acest an care a și venit. Pentru aceasta însă trebuie să ai speranță.

Sărbătorile de sfârșit de an sunt frumoase și deosebite și uneori trebuie să le aștepti un an de zile ca să apară iarăși. Dar dacă aceste sărbători sunt deosebite, oare cum va fi marea sărbătoare din cer la nunta Mielului? Dacă sărbătorile acestea pământești îți mișcă inima, gândește-te cum va fi cealaltă sărbătoare cerească. Pavel se gândea mereu la acest lucru și se pregătea pentru ea. Te mai pregătești și tu? Nici o sărbătoare de aici, oricât ar fi de mare, nu se poate asemăna cu aceea de sus, și oricât de mare ar fi efortul tău ca să te pregătești pentru ea, acea sărbătoare merită efortul tău și al meu pentru a putea participa la ea.

A trecut încă un an și cu fiecare an care trece, acea sărbătoare cerească este tot mai aproape. Nu îți pierde speranța pe drum. Fii pregătit! Și dacă nu ești, atunci încă mai este timp să te pregătești.

Numai gândește-te ce sărbătoare măreață te așteaptă acolo, lucruri care la inima omului nu au ajuns și mintea omului nu le-a gândit, așa va fi acolo. Și acolo vei putea să fii și tu!

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

În acest număr vom prezenta o altă familie care caută apropierea de Domnul în biserica noastră – **familia Păduraru Ovidiu & Daniela.**

Fratele Ovidiu și sora Daniela și-au așezat viețile în mâna Domnului, iar El a răsplătit credințioșia lor prin binecuvântarea de a-i așeza împreună pentru a întemeia o nouă familie. Familia Păduraru s-a format la data de 7 iulie 2007, chiar în Biserica Poarta Cerului, Dumnezeu pecetluind legământul lor și revărsând binecuvântare peste cei doi. Ca și ocupație zilnică, fratele Ovidiu este lăcătuș mecanic, iar soția sa este inspector resurse umane.

Fiind o familie tânără, familia Păduraru are nevoie în continuare de căluzirea Duhului Sfânt și de plinătatea Lui în viața lor, dar și de susținerea întregii biserici, prin brațul rugăciunii. Cei doi au ales ca și Cuvânt al Scripturii care să le fie temelie a vieții de familie versetul 2 din Isaia 12 – *«Iată, Dumnezeu este izbăvirea mea, voi fi plin de încredere și nu mă voi teme de nimic; căci Domnul Dumnezeu este tăria mea și pricina laudelor mele și El m-a mântuit.»* Relația cât mai profundă cu Dumnezeu este cel mai important lucru pentru soții Păduraru, după cum ei înșiși ne-au spus. În același timp, ei nu neglijează importanța pe care o are relația dintre soți pentru fericirea familiei, dar și relația lor cu toți cei din jur.

Fie ca Domnul să înconjoare cu dragostea Sa această familie, să le dea biruință prin toate încercările vieții și să îi păstreze mereu strâns uniți în brațul Său cel Sfânt!

Am dori, ca și biserica, să ne rugăm întreagă săptămâna viitoare pentru familia Păduraru, să mijlocim înaintea Domnului pentru ca El să le dea sănătate, să toarne har peste relația lor cu El, să le dea înțelepciune și o viață plină de Duhul Sfânt, așa după cum ei doresc.

... a consemnat Andreea Homoșdean

Le urăm
LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :



Duminică, 6 ian. -

**Lucas Bogdan,
Livia Guran**

Luni, 7 ian. -

**Marta Măguran,
Cristina Chisăliță**

Miercuri, 9 ian. -

Rebeca Bogdan

Sâmbătă, 12 ian. -

Matei Popa

„Cei izbăviți de Domnul se vor întoarce, și vor merge spre Sion cu cântece de biruință. O bucurie veșnică le va încununa capul, veselia și bucuria îi vor apuca, iar durerea și gemetele vor fugi!” (Isaia 35:10)

(continuare din a 2-a pagină)

La război, după câte o luptă, se numără răniții, morții, rămașii în viață. Dacă stăm să ne numărăm "morții, răniții, rămașii în viață" din ultimii 20 de ani, cu toții avem în familiile noastre sau printre cei dragi cel puțin unul, doi,... care "au adormit". Unii au adormit în Domnul, alții n-au trecut încă din viața aceasta, în schimb "au adormit" pe cale, pentru că i-au obosit grijile sau i-au furat becuțele colorate și beteala acestei lumi și au pierdut legătura cu Lumina, cu Cel care spune: "EU SUNT LUMINA LUMII".

Obiectiv vorbind, cei mai fericiți sunt cei care "au adormit în Domnul", comparativ cu noi - cei care am rămas încă "aici jos", sau cu cei pe care i-a furat strălucirea și deșertăciunea acestei lumi.

Pe de altă parte, aproape la fiecare început de an ne facem tot felul de planuri, pe care nu le împlinim. Probabil că și la începutul anului trecut ne-am propus să avem cel puțin o oră pe zi de părtășie personală cu Domnul - rugăciune și studiul Bibliei - dar lucrurile urgente le-au biruit pe cele importante. Poate a fost mai urgent să-mi găsec un loc de muncă, să-mi duc copiii la grădiniță sau la școală, să învăț pentru examene, să-mi renovez apartamentul sau casa, să văd știrile de la televizor sau "telenovela cea de toate zilele". Sau poate am trecut prin dezastrul unui divorț, a unei boli fără leac, a unei pierderi cumplite și rugăciunea am amânat-o pe "mâine". În fiecare zi de "astăzi"... am fost prea obosit.

Și apoi mă declar nemulțumit de faptul că pe mine "toată lumea" m-a dezamăgit: soț, soție, copii, părinți, colegi, prieteni, etc. Parcă mi s-a șters cu buretele îndemnul Bibliei - nu vă încredeți în oameni, ci doar în Dumnezeu.

Nu știu ce este în inima de Tată a lui Dumnezeu, dar eu personal aș fi cumplit de trist să-mi doresc din toată inima să stau de vorbă cu fiul meu, iar el să fie veșnic ocupat, să nu aibă niciodată timp de mine. Să fie ocupat cu GUNOAIELE acestei lumi așa de mult, încât NICIODATĂ să nu aibă timp să-mi spună: "Ce mai faci, tati? MĂ BUCUR să stau de vorbă cu tine." Pur și simplu cred că aș plânge...

Creatorul, Ziditorul, Domnul nostru, Dumnezeu Cel veșnic, Cel atotputernic, Iehova lire – „Cel care poartă de grijă”, mă așteaptă și dorește să stea de vorbă cu mine. Iar eu... sunt așa de ocupat...

Doamne, "Învață-ne să ne numărăm bine zilele, ca să căpătăm o inimă înțeleaptă", pentru că "Ni se

duc anii ca un sunet." Anii noștri se duc ca zilele, într-o viteză amețitoare, unul după altul. De zile ce să mai vorbim, parcă zboară, parcă "astăzi" trece deja și ziua de "mâine"...

Când l-au arestat pe fratele Olariu, prietenul fratelui Bradin, țăronarii lui i-au spus: "Olariule, ai căutat poarta Raiului și ai găsit poarta iadului". La

aceste cuvinte, fratele Olariu le-a răspuns: "Nu, Nu! Pe aici se trece!"

P o a t e drumul nostru în acest an va trece prin apropierea porților iadului. Dar nu descuraja! În mersul nostru spre rai, "Pe aici se trece!"

R a b i n u l A b r a h a m H e r s c h e l spunea: "O credință ca a lui Iov nu poate fi zdrobită pentru că ea însăși este rezultatul zdrobirii".

Vom mai apuca 2009? Poate în cetatea eternă, la p i e p t u l Mielului, la m a s ă c u Avraam, Isaac și Iacov. Dacă vom mai zăbovi totuși aici jos, atunci, D o a m n e , "Învață-ne să ne numărăm bine zilele, ca să căpătăm o i n i m ă înțeleaptă."

Ioan Ciobotă

Sunetul anilor

Ni se duc anii ca un sunet,
Și nu se mai întorc 'napoi
Dar nu se stinge-al lor răsunet
În veșnicia de apoi.

Ducând cu ei o melodie
A unei vieți de pe pământ
Se scurg cu toții-n veșnicie
Trecând în ea peste mormânt.

Ni-s clipele un abur doar
Clipe de vis ce trec în zbor
Așa cum spune Iov că zboară
Suveica unui țesător.

Așa trec ceasuri, zile-ntr-una
Trec anii noștri rând pe rând
Și clipa ce-o trăiești acuma
Tu n-o vei mai trăi nicicând.

Dar fapta ta, argint sau pleavă
Tot ce-ai vorbit și tot ce-ai scris
Va fi un veșnic cânt spre slavă
Sau veșnic urlet spre abis.

O, călătorule prin lume
Străin pribeag și obosit,
Crezi tu ce Biblia îți spune?
La toate-acestea te-ai gândit?

Acum, când trâmbița salvării
Răsună peste munți și văi,
Acum, în clipa îndurării
Adu-ți la cruce anii tăi.

Că ei se duc ca și un sunet,
Și nu se mai întorc 'napoi
Dar nu se stinge-al lor răsunet
În veșnicia de apoi.

Petru Dugulescu

2008

Iată-ne ajunși în anul 2008. Cine s-ar fi gândit prin anii '70 - '80 că vom ajunge și în 2008? În urmă cu 20-30 de ani, unii dintre noi eram mult mai tineri, alții copii, alții nu erau încă. Dar la anul 2000 ne gândeam ca la "Un pod mult prea îndepărtat". Astăzi, anul 2000 este deja istorie. A trecut demult, l-am depășit, l-am lăsat în urmă. "Noi înșine", nu-i așa? " Prin puterea, afacerile, înțelepciunea noastră" vor fi tentați să creadă unii... Dar... **"De n-ar fi fost Domnul de partea**

noastră - să spună Israel acum - ...ne-ar fi înecat apele, ar fi trecut râurile peste sufletul nostru; ar fi trecut peste sufletul nostru valorile năpraznice. Binecuvântat să fie Domnul... Stânca Mântuirii" noastre.

Cum ți-ai defini anul 2007 ? Ce a însemnat pentru viața ta? Dacă ar fi să-ți descrii viața din anul 2007 într-un singur cuvânt, care ar fi acesta? Frumoasă? Deosebită? Excelentă? Sau poate Tristă? Urâtă? Deprimantă?

(continuare în pagina 3)